



## 经潍列车 部分车次调整

本报11月8日讯(记者 宋昊阳)8日,记者从潍坊火车站了解到,本月部分经潍列车时刻有所调整,并且增开一对临时列车。

火车站工作人员告诉记者,接上级通知,因部分列车涉及更换车底,停售11月16日起所有管内动车D6001-D624次列车车票。11月11日,青岛-济南加开L8322次列车,11月10日、17日济南-青岛加开L8321次列车,具体时刻为:L8322次,青岛5:05,潍坊6:50/53,淄博7:49;济南9:01;L8321次,济南9:51,淄博10:57,潍坊11:55/58,青岛14:42。

除此之外,自2011年11月24日起始发站起,青岛开K1054/5次;吉林改为1938/1953,蛟河改为2238/2248,其不变。



## 高新工商分局 “签合同”治传销

本报11月8日讯(闫亮)潍坊市工商局高新区分局在整治传销时,创新思路,以“签合同”的方式开展传销工作。

据介绍,在治理传销过程中,高新区工商分局责任到具体人,积极利用创建“无传销镇”活动,强化镇党委、政府对打传、防传工作的组织领导,提高基层一线干部对打传防传工作的认识,克服抓与不抓都无关紧要的错误观念和有了就打只打不防的错误思想。

另外,高新区工商分局在镇和社区之间,公安分局和派出所之间,工商分局和工商所之间签订打击传销责任书,还将责任明确到村“两委”干部、管片民警和工商网格化监管员。使打传工作在基层一线有组织、有管理、有打、有防。夯实了打传工作的队伍基础。



名侦探柯南(数中)13:05 16:55 18:50 失恋 33天(数)09:30 10:15 11:30 12:20 13:30 14:20 15:30 16:20 17:30 18:20 19:30 20:20 21:30 22:20 23:30 铁甲钢拳(数英)10:10 12:30 14:45 15:25 17:00 17:40 19:15 19:55 20:45 21:35 22:10 23:50 铁甲钢拳(数中)10:55 13:10 猛球崛起(数英)09:15 10:20 11:10 12:15 14:15 15:00 17:50 18:50 19:45 21:40 23:00 转山(数中)09:20 16:15 23:35

(以上影讯仅供参考,如有变动请以影城当日现场排片为准。)

地址:潍坊市奎文区胜利东街4000号银座购物中心4层  
影讯查询 [www.wandafilm.com](http://www.wandafilm.com)  
电话:0536-8050111、8891662

# 潍坊企业首获中国专利奖

山东省企业时隔三年再次获得该奖项

本报11月8日讯(记者 秦昕)8日,第十三届中国专利奖颁奖大会在北京国家会议中心举行,由潍坊盛瑞动力机械科技有限公司研发的可动力换挡多档变速器荣获专利金奖。这是继2008年第十届中国专利奖有山东企业获得金奖之后,山东省企业再次获得该奖项,同时也是潍坊企业首次获得该奖项。

“中国专利奖”是我国唯一的专门对授予专利权的发明创造给予奖励的政府部门奖,得到

联合国世界知识产权组织(WIPO)的认可,在国际上有一定的影响。

记者了解到,目前盛瑞8AT项目已获的专利授权13项,其中发明专利3项,另有3项发明专利正在受理中。随着项目的进展,将从机械、液压、电控各方面对该变速器申请专利,预计申报专利100项以上,其中发明专利25项以上,申报软件著作权15项以上。

评奖标准不仅强调项目的专

利技术水平和创新高度,也注重其在市场转化过程中的运用情况,同时还对其保护状况和管理情况提出要求。

为了提高汽车技术的开发水平,盛瑞公司整合全球资源自主研发的“可动力换挡多档变速器(专利号200810084676.8)”,是世界首款前置前驱8挡自动变速器(AT),是当今国际汽车自动变速器科技领域研究的前沿,填补国内空白,属于国家重点支持开发的汽车关键技术。

## 初冬美景

8日在潍坊富华大酒店北侧的通海巷,道路两侧的法桐树树叶已经发黄,冬日的美景展现的淋漓尽致。随着气温不断降低,法桐树树叶也开始变黄,虽然落叶给环境造成了一定影响,但是美丽的景色还是很吸引人。

本报记者 孙国祥 摄影报道



 9日 多云间阴, 北风 3-4 级, 5C-14C	 10日 多云间阴, 西北风 2-3 级, 5C-14C	 11日 多云, 西南风 2-3 级, 3C -14C
-------------------------------------	---------------------------------------	--------------------------------------

## 天气微冷,早晚或有霜冻

昨日立冬之后,尽管潍坊气温仍在继续走低,但天气却并不太冷。据潍坊市气象部门预报,8日夜间,天气多云间阴,北风3至4级,最低气温也降到了5℃。尽管午后温度仍在14℃左右,但早晚温度仍相对较低,早晚或有霜冻,因而市民都要注意保暖,以防着凉生病。特别是体弱多病的老人和儿童,更要注意添加衣服。

而未来三天,多云间阴的天气还将一直陪伴大家左右。据潍坊气象部门监测显示,9日白天,

多云间阴,北风3至4级,气温5℃至14℃,空气湿度70%至90%,降水概率10%。10日,多云间阴,西北风2至3级,气温5℃至14℃。11日,多云,气温3℃至14℃。

据气象专家表示,本周天气都会以多云及阴天为主,市民仍很难享受到阳光的温暖。另外,伴随北风的呼啸吹过,尽管风力不算太大,市民仍会感觉早晚冬意较浓,外出的市民一定要做好保暖。

现在,已进入冬季,冷空气的

光顾也将愈加频发,且伴随降温及大风天,降温也会变得较为明显,早晚尤其要注意增添衣裳。另外,冬季养生要注意保三暖。头部暴露受寒冷刺激,血管会收缩,易引起头痛、感冒,甚至会造成胃肠不适等。寒冷的刺激通过背部穴位影响局部肌肉或传入内脏,危害健康。另外,一旦脚部受寒,可反射性地引起上呼吸道黏膜内的毛细血管收缩,纤毛摆动减慢,抵抗力下降。因而,一定要注意暖头、暖背、暖脚。

**旅游指数:很适宜**  
温度适宜,总体来说还是好天气。这样的天气很适宜旅游,您可以尽情享受大自然的风光。

## 生活指数



**紫外线指数:最弱**  
无需特别防护。若长期在户外,建议涂擦SPF在8-12之间的防晒护肤品。



**洗车指数:适宜**  
未来持续两天无雨天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。



**旅游指数:很适宜**  
温度适宜,总体来说还是好天气。这样的天气很适宜旅游,您可以尽情享受大自然的风光。



## 植树日潍坊 栽树 24000 棵

本报11月8日讯(记者 于潇潇)11月8日,农历“立冬”是潍坊第四个“冬季植树日”。潍城区望留街道明宗山上,2000多名各界干部群众一起栽种新树24000余棵。

8日上午9时,潍城区明宗山南麓陆续来了一些植树者,大家整理工具、盘点树苗,在规划好的地段挖坑备种。随着人数的不断增加,9点半时,整个明宗山南麓布满了植树人群。经过植树者的紧张劳动,24000棵新栽下的树木昂然挺立在明宗山上,展现着蓬勃生机。

据介绍,参与此次植树活动的有潍城区干部职工及山东工业技师学院学生等共计2000余人。潍城区望留街道林果站站长孙长喜介绍,此次植树面积达200亩,主要种植黄栌等适应性强的苗木。

## 社区卫生服务站 开展健康讲座

本报11月8日讯(记者 马媛媛)8日,潍城区北关街道河口社区卫生服务站开展“提高对肾脏病的认识”的健康教育讲座。记者了解到,为解决看病难,今年潍坊开展“医疗服务系列惠民行动”,社区居民可以得到更多的医疗卫生实惠。

8日,记者从潍城区卫生局了解到,今年以来,市卫生局统一部署,着力解决群众“看病难、看病贵、看病不方便、看病不放心”等问题,让人民群众尽快切实感受到医改带来的实惠。自今年4月份开始,潍城区卫生局决定在全区组织开展“医疗服务系列惠民行动”,打造“卫生群众满意工程”,出台了20项惠民措施。

近日,潍城区北关街道河口社区卫生服务站在其“对口支援”帮扶单位潍坊市人民医院的大力配合下,精心组织所辖社区居民开展了题为“提高对肾脏病的认识”的大型健康教育宣传讲座。通过此次健康教育,广大居民对自身的健康问题,特别是肾脏病及与之关系十分密切的高血压病、糖尿病等疾病,有了较为全面、科学和最新的认识。活动结束后,社区医生还听取了居民们的意见和建议,并留下了帮助电话,以便日后基本公共卫生服务的有效开展,和社区居民健康问题的解决。